

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Выходит с сентября 1998 г.
№ 11 (165)
декабрь 2016 г.

**Будни
усть-катавской
молодёжи**

Три дня журналистского счастья



Фото Александра ПЕТУХОВА.

16 ноября. День, который мы ждали и к которому готовились заранее. Для многих он стал важным и волнующим. Именно в этот день состоялось торжественное открытие XXIV фестиваля детской и юношеской прессы «Журналина—2016». Проходил он в прекрасном месте, где чистый воздух, много снега, яркого солнышка и скользких дорог. В Социально-оздоровительный центр «Восход» Увельского района нашей области приехали набираться опыта усть-катавская молодёжная газета «БУМ», детско-юношеская газета «Vis-a-vis» (г. Катав-Ивановск), пресс-центр «Радуга» (г. Копейск), телерадиостудия «ПАРАДОКС» (г. Аша), РЕП-КА (РЕПортёрский КАлейдоскоп юнкоров Верхнеуральского района), радиостудия «Мозаика», молодёжная газета «ПриСтань» (г. Коркино), школьный пресс-центр «4/4» (г. Коркино) и многие другие.

ФЕСТИВАЛЬ — МЕСТО, ГДЕ НУЖНО РАБОТАТЬ

Из разных уголков Челябинской области приехали юные журналисты, чтобы познакомиться с коллегами со своей работой, показать свои таланты и узнать много интересного и познавательного. Организаторы праздника не дают нам скучать. Настолько всё спланировано по времени, что ни одной свободной минутки нет. В этом году на «Журналина» выпускают не одну, а семь газет, объединённых из двадцати двух редакций. А пресс-центр фестиваля выпускает восьмую газету — фестивальное дайджест «Пре-Восходное издание», куда, по их мнению, войдут лучшие материалы печатных газет.

В первый вечер проходят презентация редакций, открытие самого фестиваля «Журналина—2016» и открытие матча по флэтболу. Это игра, которую придумал бывший юнкор еманжелинской молодёжной газеты «Шок» Антон Первухин. Антон запатентовал свою идею, выиграл грант и теперь знакомит молодёжь с увлекательным видом спорта. Игра появилась в Челябинске совсем недавно, но уже активно набирает популярность. Флэтбол — это исключительно динамичный вид спорта, который иногда называют «футболом 1 на 1». Игровая площадка имитирует размеры средней комнаты 6 на 3 метра, а размер

мяча не должен превышать 7,5 сантиметра в диаметре. Игра и правда увлекательная, но немного утомительная, так как играют только два игрока, причём в контуре, где не так много места. Но есть и плюсы: так как на фестивале много нужной информации, то для разгрузки головного мозга флэтбол — самое то.

В этот же вечер стартуют кинопроект «Снимается кино», развлекательная программа «ПреВОСХОДные вечера», творческий вечер «Песни кино». Все желающие собираются в зале и поют песни из советских и российских фильмов. Некоторые известные песни поют все вместе, дружным хором.

ВТОРОЙ ДЕНЬ ДЛЯ ЯРКИХ, АКТИВНЫХ, УМНЫХ, КРЕАТИВНЫХ И ТРУДОЛЮБИВЫХ

Сегодня ещё больший набор занимательных мероприятий. После зарядки, завтрака и «летучки» стартует всеми полюбившийся чемпионат по фотокроссу. Мы уже получили 10 странных тем для фотографий. Но ребята разезжаются на предприятия и в организации Увельского района: спортивно-оздоровительный комплекс «Бриз», Дом народного творчества, краеведческий музей имени Тренина и предприятие «Кварц», чтобы потом поведать о них миру. Далее у юнкоров —

(Продолжение на 2-й стр.)



Пришло время разезжаться. У каждого осталось селфи на память. **3 стр.**

Новости

Третье воскресенье ноября

20 ноября восьмиклассники первой школы совместно с сотрудниками ГИБДД провели мероприятие, посвящённое Всемирному дню памяти жертв ДТП. В воскресенье сотрудники дорожной полиции останавливали проезжающие машины. Дети вручали водителям информационные буклеты, напоминающие об обязательном соблюдении правил дорожного движения, и ангелочков-обереги, изготовленных 4 «Б» классом.

Первая школа мечтает об открытых, заинтересованных родителях

22 ноября в школе состоялось заседание методического совета в преддверии большой предстоящей работы с родителями учеников. Ю. В. Ткаченко, руководитель школьного методического кабинета, встретила коллег словами В. А. Сухомлинского: «Только вместе с родителями, общими усилиями, учителя могут дать детям большое человеческое счастье». Юлия Владиславовна предложила больше вовлекать родителей в школьную жизнь: мероприятия, праздники, соревнования и прочее. Познакомила учителей с интересными пособиями-новинками, вдохновляющими на работу с родительским коллективом.



В. А. Сухомлинский

Педагог-психолог Е. И. Пыхова поделилась методикой подготовки и проведения родительских собраний. Как подать актуальный вопрос родителям, какие способы его решения необходимы, как вместе добиться результатов — об этом и многом другом рассказала Елена Ивановна.

Анна Игоревна Шорохова, педагог-библиотекарь, познакомила учителей со школьной выставкой литературы «Родители, дети и школа под флагом взаимопонимания» и с её разделами: «Искусство воспитания», «Методика для родителей» и «Психологи — родителям».

Итак, учителя обновили необходимые навыки. 6 декабря в первой школе пройдёт круглый стол «Социально-психологическое сопровождение учащихся категории «Семья и дети группы риска». В нём примут участие педагоги, учащиеся 2—7 классов, а также их родители.

13 декабря первая школа приглашает всех родителей на открытые мероприятия, которые пройдут во 2 «Г», 3 «Г», 9 «Б» классах.

13 декабря с 13:00 до 14:00 в актовом зале школы состоится педагогический совет «Семья и школа. Плодотворное сотрудничество всех заинтересованных сторон, субъектов воспитания». Вы не равнодушны к судьбе взрослеющего человека? Приходите — вам будут рады.

Новости

Акция «Утепли школу» призвала побороться за уют и тепло

Целую неделю ребята вместе с родителями и педагогами создавали комфортную температуру в помещениях. Помимо классных в школе есть ещё 53 окна, которые как раз и пропускают холод. Коллектив первой школы надеется, что клейкая лента поддержит комфортную температуру в здании.

Дети ждут потепления, чай не справляется!

Пятая школа замёрзла. Дети греются на переменах сладким горячим чаем и вкусными булочками. В некоторых кабинетах на уроках приходится надевать куртки. Зато весело!

Знатоки литературы водятся здесь — обращайтесь!

15 ноября пятая школа организовала для восьмых классов конкурс знатоков по произведению А. Пушкина «Капитанская дочка». Участникам задавали вопросы, за правильный ответ они получали сладкий приз. Подростки поработали мозгами, наелись сладостей и хорошо провели время! Победителем стал 8 «Б» класс.

С праздником вас, мамы!

Всю неделю пятая школа упорно готовилась к Дню матери. Каждый класс представил свой номер на концерте, своими руками ребята сделали подарки, украсили актовое зал. 25 ноября в назначенный час мамы, бабушки и учителя собрались на праздник. И получили массу положительных впечатлений!

Мы за безопасный интернет!

На прошедшей неделе на уроках ОБЖ подростки получили важную информацию на тему «Безопасное посещение интернета». Ребятам рассказали, как не попасть под влияние игр, разрушающих психику, и об опасности распространения личной информации и собственного пиара. Не поддайте под интернет-влияние — это может закончиться плачевно!

Танцы на первой, танцы на второй, чтоб не нарушить, школа, твой покой

Девушки 8 «Б» класса совместно со старшей вожатой первой школы проводят для начальных классов активные перемены. Так, любимыми в порядке возрастания стали игра «Арам-шим-шим», современные российские мультфильмы, лагерные массовые танцы. Теперь самые активные школьники заняты делом.



Три дня журналистского счастья

Наши победы

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

мастер-классы по необходимым направлениям журналистики.

После обеда — встреча с Дмитрием Поцелуевым, директором отдела по связям с общественностью Федерального государственного бюджетного учреждения «Росдетцентр». Здесь же председатели организаций Галина Павлова и Артём Анисин подписывают соглашение между региональным отделением «Лиги юных журналистов» и Челябинским региональным отделением организации «Российское движение школьников» о совместной деятельности по формированию личности. Далее продолжение чемпионата по флэтболу и развлекательная программа «ПреВОСХОДные вечера». И при всём при этом юные журналисты непрерывно снимают кино, пишут статьи в газеты, фотографируют, а TV-редакции снимают новости с фестиваля. Параллельно с финишем чемпионата по фотокроссу снова идёт вечер «Песни кино». Кто-то поёт, а кто-то сдает, возможно, шедевры «Журналины». Вы только подумайте, что за темы! Как бы вы отобразили на фото тему «Бамбарбия! Кербуду!»?

Первые два дня для стойких людей в 23:00 идёт показ художественных фильмов. А в это время в редакциях бурлит работа, выпускают номера свежих газет и монтируют новостные передачи.

ТРЕТИЙ ДЕНЬ НАСЫЩЕННОЙ ЖИЗНИ ЮНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Каждый день нас подстерегают сюрпризы. Снова начались мастер-классы по дизайну, по написанию журналистских текстов. В финале по флэтболу, конечно, выигрывают мальчишки. На встречу с юными журналистами «Сто вопросов» в этом году приехал заместитель министра образования и науки Челябинской области Вадим Анатольевич Бобровский. Он учил ребят, как общаться с чиновниками.

Следующий гость — Дмитрий Николаевич Федечкин, заместитель руководителя аппарата губернатора и Правительства Челябинской области, начальник Управления пресс-службы и информации правительства Челябинской области. Встреча получилась душевной — ребятам понравилось.

Торжественное закрытие. Здесь Усть-Катав звучал не раз. Мы взяли первые места во всех серьёзных номинациях и второе место за лучшую газету в области. А потом «на сладкое» — «ПреВОСХОДные вечера», где мы увидели новинки фестивальных фильмов. В заключение была дискотека и ночные посиделки с гитарой.

ЧТО ДЛЯ МЕНЯ ЖУРНАЛИНА?

Четыре дня ребята знакомились со знаменитыми людьми, задавали им креативные вопросы, поглощали большой поток информации и, конечно, вкусно кушали. Спасибо поварам! На протяжении всего фестиваля кормили нас вкусно, красиво и разнообразно.

Для меня самыми бомбическими и незабываемыми стали второй и третий дни — очень много мероприятий прошло за это время. Для мозга, конечно, тяжело усвоить столько информации, но журналисты справились. Мы уезжаем счастливые, с лучезарными улыбками. Я в первый раз на «Журналине» и могу сказать точно: не пожалела!

«Журналина» — это круто. У каждого с этим словом ассоциируется разное. «Журналина» — это потрясающее место, где ты учишься, знакомишься, узнаёшь всё больше и больше интересного, где ты спишь 4–5 часов в сутки или вообще не спишь. Где всегда уютная и тёплая атмосфера. Где каждый может показать себя, раскрыть свои таланты. Где найдутся безбашенные люди, которые будут ходить по корпусам и петь гимн России в шесть часов утра.

Кстати, гимн и зарядка — традиционные мероприятия фестиваля, впрочем, как и фотокросс, и выпуск газет, и мастер-классы, и приветствие территорий флагами городов. И, посмотрев на всё это, рождается чувство счастья и радости, настроение сразу поднимается. Не передать словами, сколько эмоций и впечатлений я получила, съездив на фестиваль! А от своих результатов мы прыгали счастливые чуть ли не до потолка! Подкупает, что наши новые знакомые также радовались за нас. **Итоги стали следующими.**

- **1 место** — Алина Зайнетдинова, номинация «Дебют» (материал «Системный подход для настоящих мальчишек»).
- **1 место** — Роман Скрыбинский, номинация «Юнкор-мастер» (материал «Извините, Елена Фёдоровна!»).
- **1 место** — Екатерина Алексеенко, номинация «Юнкор-ас» (материал «Разбор полётов на «Подслушано»).
- **1 место** — Юлия Пыхова, за лучший материал выездного конкурса «О старом ремесле по-новому».
- **1 место** — Майя Щукина, за лучший материал выездного конкурса «В одном зале с чемпионами».
- **1 место** — за выставку-презентацию газеты «БУМ».
- **2 место** — номинация «Лучшая детская газета».
- **3 место** — Юлия Пыхова, за лучший материал фестивальной газеты «Зомби на 5 минут».
- **3 место** — в фестивальном конкурсе «Песни кино» («Песенка о белых медведях»).
- Грамота за подготовку призёра XXIV областного фестиваля детской и юношеской прессы «Журналина—2016» в номинации «Лучшая детская газета» — Светлане Викторовне Филимоновой.

МЫ ГОВОРИМ ВАМ БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

● Организаторам этого прекрасного фестиваля за их уютную и тёплую атмосферу, царящую все 3 дня. Я представляю, сколько бессонных ночей вам пришлось преодолеть! Спасибо за интересные, познавательные мастер-классы, пресс-конференции, за конкурсы и флэтбол. Это правда — три дня были незабываемыми, тяжёлыми, но очень крутыми. Вы оставили теплоту в наших сердцах!

● Спонсорам нашей поездки на фестиваль — ИП Марии Карповой и профкому Усть-Катавского вагоностроительного завода!

● Редакции газеты «Усть-Катавская неделя» за вёрстку, правку и всё остальное, сопоставившее выходу в свет и победу молодёжной газеты «БУМ»!

● Родителям за поддержку и возможность участия в фестивале!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ и Дениса ВОРОБЬЁВА.



Юнкорам — о деталях текста



Статья в газету. Дедлайн в 23:00



БУМовцы оплакивают закрытие фестиваля



В. Бобровский увлёкся чтением молодёжных газет



Ностальгия

Встреча с летом

Вы спросите: что делать в летнем лагере осенью? Да всё что угодно, если с вами хорошая компания. Например, мы с друзьями провели в лагере три незабываемых выходных с 4 по 6 ноября.

Это было приятное тёплое время, вернувшее нас в лето. Ребят разделили на три отряда. Многие вожатые не могли привыкнуть, что в отряде мало человек.

Узнаем больше информации от директора лагеря «Ребятчья Республика» Анны Александровны ВОРОБЬЕВОЙ.

— Почему Вы решили провести осеннюю встречу?

— Мы живём от лета до лета. Вожатым и детям нужна промежуточная подпитка в лагере, новая зарядка энергией. До этого осенние смены проводила моя сестра Ольга Александровна Васильева. Сейчас я провожу первую свою встречу.

— Из каких городов приехали ребята?

— Приехало двадцать человек из Миньяра, Юрюзани, Катав-Ивановска и Усть-Катава.

— Как вы справлялись с погодными условиями?

— Нам всегда помогает служба МУП «ГСБ». Огромное спасибо Анатолию Усику и его работникам. Они отлично почистили дороги от снега и посыпали их солью.

— Будете снова проводить подобные встречи?

— Детям и вожатым понравилось, ведь эта смена отличается от летней: нет строгого отбоя, гораздо поздний подъём, все жили в одном корпусе, вожатым дали должности воспитателей. Похожую встречу планируем зимой.

— Какие у Вас лично остались впечатления?

— Я отдохнула душой! Это единственная смена, когда я ни разу не выезжала из лагеря. Не было напряжения, потому что не

было проверок. Всё было уютно и компактно. Это прекрасный подарок на мой День рождения.

— С Днём рождения, Анна Александровна!

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ!

4 ноября посвятили Дню народного единства. Прошёл небольшая квест на тему «Как я знаю свою Родину». Затем началось открытие смены. Была удивлена тем, что за несколько часов мы приготовили интересный номер, который в летние смены ребята готовят за три дня. Сразу же в этот день провели «День мальчиков» и «День девочек». Для мальчиков придумали различные спортивные игры, а для девочек Ирина Вячеславовна Старичкова провела мастер-класс по рукоделию: делали красивые бантики из ленточек. Ну и как же в лагере обойтись без дискотеки? Закончился наш весёлый день орляцким кругом.

ДЕНЬ ВТОРОЙ!

Утро началось с позднего подъёма в 10:00 и традиционной зарядки. Многие ребята хотят стать вожатыми. Специально по этому поводу Марина и Ирина Слеповы для всех желающих провели мастер-класс «Как стать вожатым» и открыли секреты, которые оказались довольно простыми. Как ни странно, но именно в этот день мы решили устроить в лагере Хэллоуин. Все отряды придумали страшные сказки-пугалки. И девочки, и мальчики были раскрашены в чёртиков, ведьм, скелетов и подобных существ. Было страшно красиво!

В этот день вожатые устроили необычный квест. Мы посетили



Андрея Хаванова, «талисмана» осенней смены, награждают за активное участие в жизни лагеря

самые страшные уголки «Ребятчьеи Республики». Ели сладкие кровавые пальчики из печенья, пили «кровь» в виде томатного сока. На втором этаже седьмого корпуса задували свечу криком. Достаточно жутко, когда из тёмного холодного корпуса доносятся крики! Ещё мы попробовали писать «послание от маньяка», вырезая разные буквы из журналов. Оказывается, это не такая уж и лёгкая работа.

Поздно вечером состоялась «общая свечка». Взрослые рассказывали страшные истории и байки, происходившие в лагере на самом деле. Но чтобы не заканчивать вечер страшными рассказами, все ребята высказали свои тёплые, душевные слова об этом замечательном месте. Спать легли ещё позже, чем в первый день, но оно того стоило.

ДЕНЬ ТРЕТИЙ!

В этот день мы поднялись с кровати ещё позже и сразу отправились на завтрак, пропустив зарядку. Затем готовились к

закрытию лагеря. Было грустно осознавать, что уже через несколько часов мы разъедемся, не насладившись вдоволь этими днями.

Анна Александровна наградила самых активных детей этой встречи и всех вожатых. А потом был трогательный момент: всем выдали мохнушки из пятнадцати маленьких ниточек, каждую из которых ты должен был повязать своему новому другу с лучшими пожеланиями. Таким образом, у тебя на шее получалось ожерелье из разноцветных ниточек от твоих друзей. И какое же закрытие лагеря без костра? На этот раз мы разожгли маленький костёр на площади. Правда, к сожалению, он очень быстро погас.

Пришло время разъезжаться. Думаю, у каждого осталось селфи на память с любимым вожатым или другом. Ведь за смену мы дружились ещё больше.

До встречи на зимних каникулах!

Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото автора.



Сосны — мачтами в небо, паруса — облака...



Ирина Старичкова с мастер-классом для девочек

Не хочу, чтобы мама взрослела

Жизнь — удивительная вещь. В ней много разных чувств — как плохих, так и хороших. Жизнь может нанести удар, а может принести счастье в дом. А кто подставит своё плечо? Кто искренне порадует за вас? Кто, несмотря на трудности и ссоры, будет неизменно вас любить? Ну конечно — мама.

За свои пятнадцать лет я поняла, что мама — мой самый близкий друг, моя опора, мой советчик и спутник. У неё большой жизненный опыт, и теперь она делится им со мной. Поначалу у меня возникает желание поспорить с мамой, доказать ей свою правоту. Но в который раз убеждаюсь, что мама всегда права и её надо слушаться.

Каждый день мама приходит домой поздно. Всё потому, что она заботится о семье и своём отце. Часто вижу её уставшей, поэтому стараюсь во всём ей помогать.

Когда я болею, мама мне и массаж сделает, и кружку с чаем поднесёт, и таблетку подаст. Поэтому я очень сильно не хочу бо-

леть, ведь для мамы это лишние переживания.

У меня сейчас переходный возраст. Очень бывает непросто разобраться в отношениях с друзьями. Между мальчиками и девочками тоже много сложных моментов. Я могу доверить свои секреты и проблемы только маме, и благодаря её советам мне бывает легче отделить хорошее от плохого, разобраться в людях.

Несмотря на все проблемы, мы с мамой умеем веселиться! Мама любит, когда я рассказываю ей разные истории из своей повседневной жизни. Мы болтаем как подружки, обсуждаем школьные мероприятия, в которых я принимала участие, смеёмся и шутим.

Только с ней я могу поделиться всем-всем на свете. Мы можем вместе посмотреть фильм, налепить пельменей, съездить в аквапарк или на речку, ухаживать за огородом. И всё это приносит нам удовольствие.

Иногда я смотрю в её сияющие глаза, случайно замечаю небольшие морщинки на лице и задумываюсь: а моя мама ведь не молодеет. Я хочу стать взрослой, но не хочу, чтобы мама взрослела вместе со мной. Я желаю ей крепкого здоровья и долгих-долгих лет жизни. Мы с ней пройдем ещё немало дорог.

Дорогие друзья, берегите своих мам. Это самый любимый, тёплый, добрый, искренний и

С Днём матери!



Маминой любовью мир прекрасен

близкий человек. Это человек, который подарил вам жизнь.

Её любовь к вам самая чистая и светлая — нечего даже сомневаться. Берегите и заботьтесь о них.

Пойду-ка заварю маме чай...
Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото Александра ПЕТУХОВА.

Новости

И снова праздник

14 ноября прошёл двадцать второй День рождения школы № 7. Для младших классов устроили праздничный концерт. Для среднего и старшего звена — творческое мероприятие «Экспресс-газета». Каждый класс делал газету на какую-либо тему, а после защищал её перед аудиторией.

В ЦДТ прошли городские конкурсы, посвящённые Дню матери

В пятницу прошёл конкурс чтецов, потом ребята получили дипломы и призы.

Учащиеся 1—4 классов

1 место — Суржинов Александр, МКОУ СОШ № 1.

2 место — Расстегняева Татьяна, МАОУ СОШ № 7.

3 место — Сидякина Полина, МАОУ СОШ № 5.

Учащиеся 5—8 классов

1 место — Исаева Мария, МКОУ СОШ № 1.

2 место — Калиниченко Валентина, МАОУ СОШ № 7.

3 место — Корниенко Владислав, МАОУ СОШ № 5.

Конкурс рисунков для дошкольников «Загляните в мамини глаза».

1 место — Заречная Юлия, 6 лет, д/с № 15.

2 место — Муравлёва Екатерина, 6 лет, д/с № 15.

3 место — Космынина Елизавета, 6 лет, д/с № 14.

Конкурс сочинений для 9—11 классов «Свет маминой любви».

1 место — Лысова Мария, школа № 23 п. Вязовая, 10 класс.

2 место — Петухова Елизавета, школа № 5, 9 класс.

3 место — Алексеенко Екатерина, ЦДТ.

Победу нужно хотеть и ждать

23 ноября в школе № 7 прошла спартакиада по баскетболу, которая проводится уже двадцать два года подряд. В этот раз играли три команды — из школ №№ 5 и 7 и школы села Минка.

Итак, игра начинается. Пятая школа против ребят из села Минка. Гости играли жёстко, но это не сломило пятую. В напряжённой борьбе со счётом 10:0 устькатавцы выиграли. Тренер команды Наталья Викторовна: «Игра мне не понравилась, так как девочки могут играть лучше».

Седьмая школа играет командой села Минка. Наш город сильнее! Седьмая выиграла со счётом 18:0. Александра Григорьевна, тренер команды: «Сыграли неплохо, но и не отлично, защита была слабая».

Теперь школа № 5 против школы № 7. Тут будет особенно интересно, так как в команде школы № 5 есть девочки, которые дружат с девочками из школы № 7. Итак, побеждает школа номер... Семь!

Мы поздравляем девочнок с победой, и вот что интересно: эта игра тренеру команды понравилась, и спортсменкам тоже. Они заслужили эту победу!

Игра прошла хорошо, было видно, что девочки с самого начала настроились на победу. Они хотели — они получили!

Кристина ЗАЙЦЕВА.

Новости

Всех желающих вместил зал музыкальной школы

24 ноября для любителей музыки состоялся конкурс на лучшее исполнение оригинального произведения современного композитора. Участники народного отделения со второго по седьмой классы соревновались между собой.

25 ноября в музыкальной школе № 2 прошёл городской конкурс между пианистами «Шаг в будущее».

28 ноября состоялся концерт, посвящённый Дню матери. Учащиеся школы порадовали своих мам и бабушек новым репертуаром.

О результатах игры «Что? Где? Когда?»

19 ноября школа № 1 снова открыла свои двери для участников 3 тура интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?». Как и в прошлые игры, ребятам пришлось поразмыслить над нелёгкими вопросами ведущих. 10 баллов набрали команды «Оксюморон» и «ОГЭшники». По 9 баллов — команды «Пифагор» и «Эврика-пехт». Подробности читайте на сайте Молодёжной палаты https://vk.com/molpalata_uk.

23 ноября в седьмой школе представили выставку экспонатов передвижного музея

Ребята Ресурсного центра патриотического воспитания поискового движения военной подготовки «Опора» города Челябинска посетили наш город с проектом «Хранители памяти». Объединение занимается поиском пропавших без вести, а также поиском останков в местах боевой славы. Идея выставки — вовлечь как можно больше желающих заняться патриотическим воспитанием и поисковым движением. По словам ребят, в нашем регионе существует 28 подобных отрядов, ближайший в городе Сатке.

На выставке школьники увидели рубашку от гранаты, хвостик от мины, противотанковые мины ТМ-35 и ТМ-42, сапёрную лопатку, пулемёты Максима, Дегтярёва, винтовку Мосина. **Вот что рассказала о выставке Анастасия КОРШУНОВА:**

— Музей привёз много интересного! Даже девочки надевали каски. Можно было взять в руки автомат! Моим одноклассникам очень понравилось. Вот если бы чуть раньше пришли — подержали бы в руках винтовку и АК-47. Мы трогали миномёты, гранатомёты и их снаряды. Интересующихся было так много, что невозможно было пройти. Самое незабываемое — это держать в руках автомат!

Город серого неба

30 октября, 7:31
Планировала проспать до 10, а проснулась полвосьмого. Интересно же влияют на человека долгожданная поездка и переживания, связанные с ней. Но дело не в этом. Сегодня состоится то, о чём я мечтала два года. Я еду в Петербург!

Но это лишь малая часть. Ведь я еду в этот город с тремя самыми весёлыми, крутыми, родными и близкими мне людьми.

Дома очень тихо. Все спят. Только соседский кран шумит за стеной. Что ж, не одной мне не спится.

20:13
Уже в Уфе. Мы выехали из города ровно 3 часа назад. По радио играют самые ужасные, на мой взгляд, песни. Но с горем пополам мы всё-таки добрались до аэропорта — совсем скоро вылетать.

21:50
Взлёт через 20 минут. В самолёте довольно много свободных мест, если учесть, что он мал.

Как же хорошо, что мы поднялись на борт по телетрапу, а не ехали на этих маленьких «автобусах». Не люблю такие адские машинки.

Встречай меня своими холодными объятиями, Санкт-Петербург!

Р. С. Надо было взять больше ирисок.

31 октября
Наконец в Питере! Никто даже представить не может, как я рада!

Сейчас поедим в съёмную квартиру спа-а-а-ать.

О квартире
Это квартира писателя Дмитрия Красько. Из окна можно увидеть Исаакиевский собор. А ещё тут есть чай со вкусом лимона.

14:20
Мы зашли в небольшое кафе, чтобы согреться. В городе довольно холодно.

Прошлись по Дворцовой площади. Она находится рядом с Эрмитажем и Генеральным штабом. Посередине площади есть Александрийский столп, который

стоит сам по себе. То есть его ничто не поддерживает ни снизу, ни сбоку, ни где-то ещё. На верхушке столпа стоит ангел-хранитель Петербурга.

Идём в музей советских игровых автоматов.

15:58
Самыми интересными для меня оказались «Морской бой» и «Дуплет». Но, потратив все копейки, мы возвращаемся назад.

В Петербурге много книжных магазинов. Мы зашли в некоторые, и я приобрела себе несколько книг.

1 ноября, 13:35
Наше путешествие начинается в Петропавловской крепости или, как её сокращённо называют, в Петропавловке. Мы решили взять экскурсию, чтобы больше о ней узнать.

Сначала посетили Петропавловский собор. Если бы меня попросили описать его несколькими словами, то я бы сказала: «Красиво и дорого». Собор по большому счёту

является усыпальницей великих императоров и их потомков. Надгробные плиты, кроме двух, сделаны из белого мрамора. А это надгробные плиты императора Александра II и его жены Марии Александровны.

Далее — в Трубецкой бастии. Здесь по-настоящему жутко. Это тюрьма. Смотри на скудную обстановку камер, становится жалко тех, кто здесь оказывался.

13:50
Далее по плану кинотеатр. Мы пошли на фильм, который вышел совершенно недавно, — «Доктор Стрэндж».

Роль самого доктора Стрэнджа играл Бенедикт Камбербэтч. Да, тот самый Камбербэтч из сериала «Шерлок».

В общем, персонаж актёра нисколько не отличался от Шер-

лока: такой же высокомерный, так же много знает.

Сюжет фильма я рассказывать не буду — совершенно скоро его можно будет посмотреть на компьютере или другом гаджете.

Р. С. Камбербэтч шикарен.

2 ноября, 11:00
Утро началось с весёлого квеста по мотивам «Хоббита». Это сделало мой день! Ещё раз хочется выразить огромную благодарность работникам «locked». Квесты очень интересные, локации как будто настоящие.

15:44
Дальше — больше. Как известно, Петербург без Эрмитажа — не Петербург вовсе. Поэтому мы гуляем по огромной картинной галерее.

Больше всего понравились картины Франса Снейдерса — лавки. Это так называемая серия картин. Их четыре — овощная, мясная, рыбная и фрук-

товая лавки. Также понравились картины и скульптуры Яна Фабра. В его творчестве можно разглядеть живую природу.

Понравились такие произведения, как «Ангел с распростёртыми руками», картина «Какое приятное безумие».

Но через несколько часов хождений пришлось покинуть и это прекрасное место...

3 ноября, 15:23
Мы в Юсуповском дворце. Юсуповы — князья, которые состояли в топе людей, богаче Романовых, и были там на пятом месте. Ещё Юсуповы знамениты тем, что один из их потомков (а именно — Феликс Юсупов) убил Григория Распутина в подвале этого дворца.

Князья никогда не скрывали своего богатства и выставляли напоказ всё, что только можно.

Экскурсии

Проспект и фонари, а в небе — сны — Всё так привычно и в порядке.
Виктор Тафинцев.



Очень красивый дворец. Даже не верится, что когда-то в нём кто-то жил.

4 ноября
В последний день мы не посещали культурных мероприятий, а отдыхали с нашей родственницей, теперь жительницей Петербурга, гуляя по городу и покупая всем сувениры и подарки.

5 ноября
Настал день, когда нам нужно улетать. Мне Петербург очень понравился. Когда мы гуляли, не было ни одного солнечного денька. Я люблю такую атмосферу. Она близка моей душе, даёт спокойствие, вдохновение, безграничное пространство и свободу.

Дарья МОШКОВА.
Фото из архива автора.

Питер — город дождей, Город — воспоминание. Питер — город людей Грустных, счастливых, печальных.

Питер — горячая кровь. Город — история, Север. И будоражит вновь Невский ветер осенний. Питер любимый мой, Я возвращаюсь снова! Старой пройду стороной И взгляну, где всё ново. Питер! Мой друг старинный! Серый и в светлых цветах. Питер — мосты, музеи В старых, глубоких тонах.
Дарья МОШКОВА.



Александрийский столп



Петропавловский собор

vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно.</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 28 ноября 2016 г., 15:30, фактически — 28 ноября 2016 г., 15:30. Дата выхода в свет — 29 ноября 2016 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	--	--	---	--

